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Предварительное декларирование теперь есть и в таможенном транзите

С вступлением в силу Таможенного кодекса Евразийского экономического союза (ЕАЭС) законодательство претерпело ряд изменений. Положения нового Кодекса ориентируют на применение электронного декларирования, предварительного информирования, а также  предварительного электронного декларирования, в том числе, при помещении товаров под процедуру таможенного транзита. 
Предварительная электронная транзитная декларация может быть подана в отношении иностранных товаров за 30 календарных дней до их фактического перемещения (ввоза) через таможенную границу. Таможенный контроль заявленных в предварительной электронной транзитной декларации сведений может быть начат еще до прибытия товаров в место совершения таможенных операций.
Особенность подачи такой декларации заключается в возможности заявления тех сведений, которые известны на момент подачи в таможенный орган. Сведения, которые по своему характеру могут быть не известны декларанту до ввоза товаров и их предъявления таможенному органу (например,  сведения о транспортных средствах, на которых будут перевозиться товары, кроме сведений о виде транспорта, об отдельных документах, подтверждающих сведения, заявленные в транзитной декларации, и иные сведения, определяемые Евразийской экономической комиссией) могут отсутствовать.
После прибытия товаров в зону таможенного контроля таможенного органа, расположенного в месте прибытия на таможенную территорию ЕАЭС, декларант   направляет в адрес таможенного органа, зарегистрировавшего электронную транзитную декларацию, отсутствующие сведения. 
Если товары не предъявлены таможенному органу в течение 30 календарных дней со дня, следующего за днем регистрации транзитной декларации, либо в течение этого срока введены запреты и ограничения, таможенный орган осуществляет отказ в выпуске таких товаров.
В случае, если была подана предварительная электронная транзитная декларация, перевозчик может не представлять предварительную информацию для прибытия товаров, перевозка которых осуществляется автомобильным или железнодорожным транспортом. 




