Информация о перечне зон деятельности 

ФГУП «Магнитогорское авиапредприятие»


1. ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ АЭРОПОРТА осуществляется от 2 внешних  независимых источников по 2 воздушным линиям 10 кВ, подключенных к разным секциям  РУ - 10 кВ ТП -1А. Пропускная способ​ность каждой линии 2240 кВт обеспечивает подключение всей потребляемой мощности в аварийном режиме, в послеаварийном режиме 870 кВт. Секционирование на стороне 10 кВ.


В ТП-1а установлены два головных понижающих трансформатора ТМ-630-10/0,4 кВ.


Для электроснабжения электроприемников предприятия и потребителей на предприятии установлено 11 трансформаторных подстанций (ТП) 10/0,4 кВ, а так же установлены 3 ТП для электроснабжения электроприемников предприятия без передачи энергии другим потребителям.


Общее количество трансформаторов составляет 17 шт., установленная мощность которых 3925 кВА. Установлены трансформаторы типов ТМ — 25: 160; 250; 400; 630; ТСМА — 60; 100; 160; 180; ТС — 30; ТМФ-630, 10/0,4 кВ. 


Схема электроснабжения предприятия соответствует требованиям категорийности. Для электроснабжения электроприемников особой группы I категории установлены два дизель-генератора типа АСД-200.

2. СВЕТОСИГНАЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Электроснабжение светосигнального оборудования, обеспечивающего взлет и посадку ВС с МКпос = 05 и МКпос = 185 осуществляется с ТП - 3 от 3-х независимых источников: двумя кабельными линиями 10 кВ от ТП -1А и от резервного дизель – генератора типа АСД-200. Степень автоматизации - 3, время запуска дизеля 15 секунд при пропадании одного (любого) ввода. Время перехода на резервный источник 1 сек. Секционирование шин на ТП – 3 по 10 кВ и 0,4 кВ. и АВР по 0,4 кВ.  Электроснабжение объекта соответствует ОГ I категории.


3. КОМАНДНО – ДИСПЕТЧЕРСКИЙ ПУНКТ 


Электроснабжение КДП осуществляется от ТП -12 от двух независи​мых взаимно резервируемых источников питания с автоматическим восстановлением питания при нарушении электроснабжения от одного источников. Секционирование шин 0,4 кВ; АВР на стороне 0,4 кВ. ДГА типа ДЭУ-60 и D - 75, степень автоматизации - 2, время перерыва в электроснабжении менее 60 сек. при пропадании внешнего источника. 

Оборудование диспетчерских пунктов ВРЦ, КДП, группы обеспечения планирования воздушного движения, а также средства авиационной воздушной связи, ЛАЗ-КДП и радиобюро запитано от источника бесперебойного питания типа СБП-15. Время перехода на резервный источник 0 сек. Гарантированное время работы от СБП-15 2 час. Электропитание объекта соответствует I категории, а технологического оборудования– ОГ I категории.

4. КУРСО – ГЛИССАДНАЯ СИСТЕМА обеспечивается  электропитанием:

ГРМ - 005 от ЩГП ТП - 3 и ЩГП ОРЛ-А (ТП -16) по 2 кабельным линиям;

КРМ - 005 от ЩГП БПРМ -185 (ТП - 4) по 2 кабельным линиям;

ГРМ -185 от ЩГП СДП (ТП – 3) по 2 кабельным линиям, от СБП-15 (время перехода на резервный источник 0 сек, гарантированное время работы от СБП-15 2 час), ДГА типа АД – 30, степень автоматизации-2, время перерыва в электроснабжении менее 60 сек;

КРМ -185 от ЩГП БПРМ - 005 (ТП - 9) по 2 кабельным линиям.

На объектах имеется АВР и химический источник, обеспечи​вающий работу оборудования в течение 2 - х часов для КРМ - 005, ГРМ - 005 и 0,5 часа для КРМ -185, ГРМ -185. Время перехода на резервный источник 0 сек.

Электропитание ГРМ – 005 и КРМ - 005 соответствует ОГ I категории, а КРМ – 185 и ГРМ – 185 соответствует I категории.


5. ЭЛЕКТРОПИТАНИЕ ОБЪЕКТОВ ОСП осуществляется:

БПРМ - 005 от ТП - 9 от 1 независимого внешнего источника и ДГА типа АД – 16С, степень автоматизации-2, время перерыва в электроснабжении 60 сек; 

Электропитание объекта соответствует I категории.

ДПРМ - 005 от ТП -14 от 1 независимого внешнего источника и ДГА типа АД - 6С, степень автоматизации –2, время перерыва в электроснабжении 60 сек.

Электропитание объекта соответствует I категории

БПРМ -185 от ТП - 4 от 1 независимого внешнего источника и ДГА типа ДЭУ - 16, степень автоматизации – 2, время перерыва в электроснабжении 60 сек.

Электропитание объекта соответствует I категории.

ДПРМ - 185 от ТП - 5а от 1 независимого внешнего источника и ДГА типа Р-14В, степень автоматизации-2, время перерыва в электроснабжении 60 сек.

Электропитание объекта соответствует I категории.


6. ОБЪЕКТЫ   РАДИОЛОКАЦИИ получают электропитание:

ОРЛ - А от ТП – 16 от 1 независимого внешнего источника СБП-30 время перехода на резервный источник 0 сек. Гарантированное время работы от СБП-30 1час и ДГА типа ДЭУ-60 степень автоматизации – 2, время перерыва в электроснабжении 60 сек. Электропитание объекта соответствует ОГ  I категории.


7. АРП обеспечивается электропитанием:

от 2 независимых внешних источников ЩГП ОРЛ – А + АРП (ТП - 16) и ЩГП ТП - 3

Электропитание объекта соответствует I категории.


8. РМА / РМД обеспечиваются электропитанием:

от ЩГП ТП – 3 от 2 независимых внешних источников, СБП-15 время перехода на резервный источник 0 сек.гарантированное время работы от СБП-15 2 час и ДГА типа АД – 30, степень автоматизации-2, время перерыва в электроснабжении менее 60 сек. На объекте имеется АВР и химический источник, обеспечивающий работу оборудования в течение 0,5 часа. Электропитание объекта соответствует ОГ I категории.


9. РАДИОЦЕНТРЫ получают электропитание:

ПРЦ - ОВЧ от ЩГП СДП ( ТП - 3 )от 2-х независимых внешних источников. СБП-15 время перехода на резервный источник 0 сек.гарантированное время работы от СБП-15 2 час и ДГА типа АД – 30, степень автоматизации-2, время перерыва в электроснабжении менее 60 сек.

ПРЦ – ВЧ от ЩГП – КДП от 2-х независимых внешних источников.

Электропитание объекта ПРЦ - ОВЧ соответствует ОГ I категории ,а ПРЦ-ВЧ- I категории.


10. МЕТЕООБОРУДОВАНИЕ подключено к ЩГП, питающим объекты, отне​сенные по надежности к I категории.


11. СВЕТООГРАЖДЕНИЕ ОБЪЕКТОВ подключено к ЩГП этих объектов.
12. Электрооборудование объектов имеет паспорта, кабельные линии отмечены на местности пикетами.

13. К щитам гарантированного питания объектов УВД. радионави​гации, посадки и метеообеспечения подключены только потребители, предназначенные для обеспечения работы и обслуживания этих объектов.

14.Электроустановки электрической сети аэродрома допущены к эксплуатации региональным отделением Ростехнадзора.

